
Όμξμα:________________________ 

1. Βάλε > (μεγαλύηεοξ)  ή < (μικοόηεοξ) ή = (ίζξ) μέζα ζηξρπ κύκλξρπ. 

Ποόζεςε! Πάμηα ζργκοίμξρμε ηξμ ποώηξ αοιθμό με ηξ δεύηεοξ κι όςι ηξ 

αμηίζηοξθξ( Ο γίγαμηαπ πάμηα μέζα π.ς. 9>7 , ηξ 9 είμαι ηξ μεγαλύηεοξ, ξ 

γίγαμηαπ, είμαι μέζα ζηξ μεγαλύηεοξ). 

……..     ……….                ………      …….                ………      …….. 

7Χ8         6Χ9                        4Χ6        3Χ8                        7Χ7         4Χ9 

……..          ………                       …….          ……..                       ……..          ……… 

3Χ9          4Χ8                       3Χ7         6Χ9                       5Χ7         6Χ8   

 

2. Σρμπληοώμω ό,ηι λείπει για μα θηάζω ζηξ ηελικό απξηέλεζμα.Ποόζενε! 

Ποώηα γίμξμηαι ξι ποάνειπ μέζα ζηημ παοέμθεζη. 

.......                      .......                     ....... 

(7Χ8)+____=63                  (6Χ9)+____=63                (5Χ6)+____=36  

 

........... .......... ........... 

(4Χ7)+____=35                  (3Χ9)+____=36                (8Χ8)+____=72  

 

.......... ........... ........... 

(4Χ8)-____=24                  (3Χ7)-____=14                 (4Χ9)-____=27 

 

........... ........... .......... 

(7Χ7)-____=42                  (9Χ9)-____=72                (5Χ9)-____=36 

 

 

3.  Ο Γιώογξπ θέλει μα μξιοάζει δίκαια 24 κόκαλα ζε 4 ζκύλξρπ. Πόζα κόκαλα 

ποέπει μα δώζει ζηξμ κάθε ζκύλξ; 

Λύση: _____________________________ 

 

 

Απάντηση:____________________________________________________ 

 

4. Ο Σηοάηξπ θέλει μα μξιοάζει 56 γοαμμαηόζημα ζε 8 θίλξρπ ηξρ.  

Πόζα γοαμμαηόζημα ποέπει μα δώζει ζηξ κάθε παιδί, ώζηε μα μημ αδικήζει 

καμέμα; 

Λύση:_____________________________ 

 

 

Απάντηση:____________________________________________________  

                                           

 

>> 


